

# Protokoll styrelsemöte

**Datum:** 2014-05-05

**Plats:** Klubblokal hamnen

**Närvarande:** Mats Johansson, Anders Sundin, Claes Hoglert, Daniel Sandqvist, Dan Pålsson, Torbjörn Berglund, Fredric Eliasson, Oskar Ivarsson.

1. Mötets öppnande  
Vice Ordförande Anders Sundin öppnade mötet. Till sekreterare utsågs Dan Pålsson samt att justera protokollet utsågs Mats Johansson
2. Föregående protokoll
3. Ekonomi
  - Diskussion med representant från Bykontoret om hur medlem/varvs -avgifter skall utskickas. Underlag för utskicket tas fram av Danne för medlemsregistret och av Anders för varvsregistret. Kontroll görs så långt som möjligt av att uppgifter är korrekta. Excel filer skickas via mail med underlag till Bykontoret.
  - En anmodan om att ta kontakt med register ansvarig för de medlemmar som vill ha familje medlemskap ska medfölja utskicket.
4. Inkommen Post  
Förfrågan om inventering av utbildningsnivå har inkommit. Torbjörn tar upp utbildningsbehov med Mellan Norrlands Seglarförbund.
5. Rapporter
  - Kölbåt  
Planerar vuxen seglarskola till den 7-8 juli.  
Torbjörn informerar om att med utbildad ledare finns det möjlighet att få en stämpel i intygs boken för genomförd utbildning.  
Programmet för årets seglingar skall läggas ut på hemsidan.
  - Jolle  
Båtansvariga saknas.  
Seglarskolan är på gång.  
Utbildningar av instruktörer pågår.  
Två besättningar tävlade i Olympisk regatta i Göteborg med stora framgångar.  
Mats påminde om att jolle delen av hemsidan är tom och bör fyllas med material.
  - Anläggning  
Traktorerna ställs på i registret den 20 maj.  
Bromsar är reparerade på den ena traktorn.  
Inköp inför varvsdagen den 24 maj pågår.  
Danne ordnar A4 med info och sätter upp på anslagstavlan på varvet.
  - Hemsidan  
Utbildning i hemsida och medlemsregister kommer att ske 12 och 13 maj hos idrottenshus. Mats, Danne och Mikael kommer att delta.  
Information om att Bykontoret är anlitate ska läggas upp på hemsidan och information om medlemsavgiften.
6. Övriga frågor
  - Roderbladet – Torbjörn efterlyser input.

- Anders informerade om att ammunitionsröjning vid Bynäset kommer att ske vecka 35. Ammunition som hittats kommer att antingen sprängas eller lyftas upp. Personal kommer att visstas i Kungsgårdsviken under den veckan.

7. Beslut tagna under mötet

1. Medlems och varvsregister skall skickas till Bykontoret för utskick av avgifter.
2. Ingen av klubbens båtar får sjösättas utan att båtansvarig har utsetts.

8. Mötets avslutande

Vid Protokollet

Justeras

-----

Dan Pålsson

-----

Mats Johansson